

# BUNDESGESETZBLATT

## FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

---

Jahrgang 2000

Ausgegeben am 20. Juli 2000

Teil III

---

**120. Kundmachung: Berichtigungen der Änderung der Anhänge I und II samt Beilagen des Übereinkommens betreffend die Prüfung und Bezeichnung von Edelmetallgegenständen**

---

### **120. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend Berichtigungen der Änderung der Anhänge I und II samt Beilagen des Übereinkommens betreffend die Prüfung und Bezeichnung von Edelmetallgegenständen**

Nach Mitteilung der Regierung Schwedens ist in der englischen und französischen Sprachfassung und der Übersetzung ins Deutsche der Änderung der Anhänge I und II samt Beilagen des Übereinkommens betreffend die Prüfung und Bezeichnung von Edelmetallgegenständen (BGBl. III Nr. 33/2000) im Appendix I bzw. in der Beilage I zu den Anhängen I und II beim Text um das Wort Palladium der eckige Klammersausdruck statt nach der Jahreszahl „... 1995)“... nach der Ziffernfolge „... 11495)“ zu setzen.

Weiters sind bei folgenden Wörtern Berichtigungen vorzunehmen:

Im Annex I der englischen Sprachfassung:

Abs. 2.4.2: statt „Partical ...“ richtig: „**Practical** ...“

Abs. 2.5.1 lit. b: statt „... similar articles of which ...“ richtig: „... similar articles **for** which ...“.

Im Anhang I der Übersetzung ins Deutsche:

Abs. 2.5.1 lit. a: statt „... Fahrzeugen ...“ richtig: „... **Feuerzeugen** ...“.

**Schüssel**